

Земельная реформа и СМИ

Сегодня, 23 апреля, Национальная ассоциация независимых средств массовой информации (НАНСМИТ) при содействии проекта Агентства США по международному развитию (USAID) по земельной реформе и реструктуризации дехканских хозяйств, провела обучающий семинар для журналистов Хатлонской области на тему «Земельная реформа и СМИ».

На этом семинаре участвуют 20 представителей СМИ из 12 городов и районов Кургантюбинской области, которые повышают свои навыки в области качественного освещения вопросов по земельной реформе и реструктуризации дехканских хозяйств.

Как отметили представители НАНСМИТ, завтра, 24 апреля, состоится обучающий семинар для представителей комитетов по землеустройству из 12 районов, которые также вовлечены в данный проект. На этом тренинге они будут обучаться, как правильно взаимодействовать со СМИ.

Обучающие семинары для представителей СМИ и комитетов по землеустройству будут проходить в течении шести месяцев, ежемесячно по одному семинару и завершаться конкурсом. На этом конкурсе будут подведены итоги на лучший материал в СМИ касательно этих семинаров и победителям будут вручены призы.

Мониторинговая служба НАНСМИТ